

## 传承端午文化 抒发爱国热情

# 市博物馆经典诵读会等你来参加

信阳消息(记者 马依帆)年年五月五,岁岁端午节。昨日,记者从市博物馆了解到,“我们的节日·端午”经典诵读展演活动正在招募中,欢迎热爱经典诵读的大小市民朋友报名参与。

据介绍,这次活动采用集体诵读、亲子共读、师生诵读等形式,以家庭、小组、小团队、小组合、班级、学校为单位皆可,大手拉小手,一起手拉手,共同唱响中华经典诗

章。在快乐的诵读声中感受美好,抒发对祖国的热爱之情。

本次活动对诵读内容有一定的要求。诵读内容以传承中华优秀传统文化、培育和践行社会主义核心价值观、弘扬社会正能量为主,可与端午节、爱国情有关,也可以诵读诗篇、散文等中华经典;诵读形式不拘一格,鼓励原创,可以在经典篇章的基础上再创作,以充分体现作品内涵,活

新颖,特色鲜明为佳;诵读人数不少于2人,要求脱稿,诵读时间不超过5分钟,视频作品大小不超过200M;各节目自配伴奏和主题背景。

记者了解到,本次活动预选时间为6月3日,展演时间为6月10日。感兴趣的市民可拨打电话0376-6365388报名,也可到市博物馆一楼服务中心现场报名参与。

## 儿童手足口病 进入高发季

市疾控中心:家长留心可预防

信阳消息(记者 马依帆)近期气温升高,儿童手足口病进入高发季。昨日,记者从市疾控中心了解到,预防手足口病,接种疫苗是减少和控制感染的有效手段,此外,还应养成良好卫生习惯。

每年的4月-7月是儿童手足口病的高发期,最近,我市不少育儿群、妈妈群以及各幼儿园微信群里,都能看到有关儿童手足口病的信息。

据介绍,手足口病发病人群以5岁及以下儿童为主,主要通过接触患者口鼻分泌物、疱疹液以及接触被污染的玩具、餐饮具等物品进行传播,同一儿童可因感染不同型别肠道病毒而出现多次发病。患者通常以发热、食欲不振、精神差和咽痛起病,1天-2天

后,出现口腔溃疡,手掌、脚掌以及臀部出现红色皮疹。

市疾控中心的专家介绍,预防手足口病,除了根据需要注射手足口病疫苗外,还应养成良好卫生习惯。专家提醒家长,手足口病主要是消化道和呼吸道传播,因此要认真做好孩子的个人卫生,勤洗手、洗澡,保障这两样,就能大大降低感染的机会;5岁以下儿童在手足口病高发季,应尽量少去人多的地方;家长平时多注意检查孩子的手脚有无皮疹,如果有皮疹、又出现感冒症状,应及时带孩子去就诊。一旦确诊为手足口病,应留在家里休息,不去幼儿园、公共场所,以减少传播。



轿车机仓自燃 所幸人员无碍

昨日上午8时30分,在羊山新区鸡公山大街和新七大道交叉口,一辆停在路边的小轿车发动机仓自燃起火。接警后,信阳消防工作人员迅速赶赴现场灭火。据了解,车主仅行驶2公里左右,便把车停在路边去办事,期间出现了自燃事故,所幸无人员伤亡,自燃原因不明。 本报记者 张方志 摄

### 践行企业社会责任,全方位支持中国足球发展

## 中国平安 10亿续约5年冠名中超

近日,2018-2022中国平安中超联赛冠名签约仪式在北京举行,中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称“中国平安”)将以5年10亿元继续冠名中超联赛。中国平安此前已通过4年6亿元的投入冠名支持2014-2017中超联赛。在此次签约之后,中国平安先后9年以16亿元的投入冠名中超联赛至2022年底,成为中超联赛时间最长、金额最大的赞助企业。

中国足协常务副主席兼秘书长张剑表示,中国平安积极投身中国足球事业的发展,已成为支持中国足球发展的代表性民族企业之一。

发布会上,在中国足协常务副主席兼秘书长张剑与中国平安集团副董事长孙建一的见证下,中超公司董事长马成全与中国平安董事会秘书兼品牌总监盛瑞生代表

双方签署了合作协议,明确了未来五年的冠名合作。

响应国家号召获双赢,平安冠名中超至2022年

中国足协常务副主席兼秘书长张剑表示,在《中国足球改革总体方案》、《中国足球中长期发展规划》的指导下,中国平安积极投身中国足球事业的发展,先后赞助支持中超联赛、中国之队,并以保险保障及社会活动的形式深度支持青少年足球发展,利用其专业优势有效拓宽足球产业范围,中国平安已成为支持中国足球发展的代表性民族企业之一。

自携手中超以来,中国平安也取得了长足的发展。中国平安集团副董事长孙建一介绍,2016年,中国平安进入《财富》全球企业500强第41位。公司各项业务实现了持续、快速、健康的成长。

(戴子翔)

### 中国平安将司庆日设为“公益日”

## 号召150万平安人投身精准扶贫

为响应中央“精准扶贫”号召,近日,中国平安宣布将5.27司庆日设立为首个“平安公益日”,并发布“六一公益行动”,号召150万全体平安人参与精准扶贫,积极参与集团及旗下产险、寿险、银行、信托、普惠等专业公司发起的专项公益活动。同日,中国平安集团董事长兼CEO马明哲前往平安教育扶贫事业的起点——安徽六安,在第一所平安希望小学进行支教活动,率先响应“六一行动”,身体力行参与精准扶贫。

据悉,至今已坚持10年的平安支教行动今年将迎来全面升级,创新远程支教平台,为乡村学校提供更多优质教育资源,深入践行教育精准扶贫。

重回六安 马明哲率先加入“六一行动”

近日,马明哲以平安支教志愿者的身份重返六安,给该校学生讲了一堂别开生面的阅读分享课,率先参与“六一行动”,用实际行动号召全体员工加入公益中来。儿童节将至,马明

哲还为该校师生送去一批精挑细选的书籍,以及10万元教具购置资金。

自六安始,过去23年来,中国平安已在全国30个省份援建了114所平安希望小学,帮助逾30万偏远农村的孩子实现“读书梦”。据介绍,平安特色的教育扶贫注重“软硬结合”。除了持续投入资金改善乡村教育基础设施外,平安也注意到乡村师资和课程资源薄弱的问题。2007年,平安支教行动启动,持续至今已有10年。每年,平安支教行动组织近千名志愿者到希望小学进行音乐、绘画、体育、英语、文化、心理等课程的支教活动。至今,已有累计超过5000名志愿者加入支教队伍,志愿服务时间22万小时,帮助了逾10万学生。

截至目前,平安已在教育扶贫、灾难救助、环境保护、社群公益等领域累计投入达3亿多元人民币。

(戴子翔)